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ATA DA SESSÃO AORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BARRA DOS COQUEIROS/SE, REALIZADA EM 02 DE 
FEVEREIRO DE 2023. 
 
 
 
AOS DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, ÀS 
19 HORAS, COMPARECERAM A SESSÃO ORDINÁRIA OS SEGUINTES 
VEREADORES: ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS 
(PRESIDENTE), JORGE RABELO DE VASCONCELOS (VICE-PRESIDENTE), 
JAILSON PEREIRA DA SILVA, (PRIMEIRO-SECRETÁRIO), LUCAS ANJOS 
AMARAL (SEGUNDO-SECRETÁRIO), ROBERTO DAS CHAGAS RODRIGUES 
(TERCEIRO-SECRETÁRIO), ADELMO APÓSTOLO DE ARAÚJO, CARLOS 
OLIVEIRA MENESES, EDUARDO BORGES DA CRUZ, FRANKELINE BISPO 
DOS SANTOS, GREISSY CRISTINA FAGUNDES SILVA DE ARAÚJO, 
IRACEMA DE MECENAS SILVA ALBUQUERQUE, MARCELINO SILVA MELO 
E SÉRGIO SOUZA SANTOS. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA, SOLICITANDO A LEITURA DA 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA, FOI APROVADA. MATÉRIA 
PARA O EXPEDIENTE DO DIA: CONVITE DO PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DO SOCORRO, VEREADOR ROBERTO 
WAGNER SANTOS DE CRUZ (BETINHO), PARA INAUGURAÇÃO DA 
REFORMA, REESTRUTURAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO PRÉDIO DO 
PODER LEGISLATIVO, NO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2023, ÀS 09 HORAS, 
EM PRAÇA GETÚLIO VARGAS,16, CENTRO, NOSSA SENHORA DO 
SOCORRO-SE. MOÇÃO Nº001/2023, REQUER QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL CONFORME ART.160, DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CASA, SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS E 
PARABÉNS PELA PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DA VEREADORA GREISSY 
CRISTINA FAGUNDES DE ARÁUJO, OCORRIDO NO DIA 01 DE FEVEREIRO 
DE 2023, DE AUTORIA VEREADORA FRANKELINE BISPO. MOÇÃO 
Nº002/2023, REQUER QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL 
CONFORME ART.160, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, SEJA 
ENCAMINHADA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS PELA 
PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DO SENHOR WAGNER DOS SANTOS 
TELES, OCORRIDO NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2023. AUTOR 
VEREADOR CARLOS MENEZES. MOÇÃO Nº003/2023, REQUER QUE, APÓS 
A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL CONFORME ART.160, DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CASA, SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE MOÇÃO DE 
APLAUSOS E PARABÉNS PELA PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DA 
VEREADORA FRANKELINE BISPO DOS SANTOS, OCORRIDO NO DIA 28 DE 
JANEIRO DE 2023. AUTOR VEREADOR ADELMO APÓSTOLO. INDICAÇÃO 
Nº 001/2023, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE BARRA DOS 
COQUEIROS E AO SECRETÁRIO DE OBRAS PÚBLICAS QUE SEJA 
REALIZADO UM SERVIÇO DE PINTURA, PARA A RESTAURAÇÃO DA FAIXA 
DE PEDESTRES, EM FRENTE AO COLÉGIO NEGREIROS, LOCALIZADO NA 
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RODOVIA JOSÉ DE CAMPOS, NO 137. AUTOR VEREADOR LUCAS ANJOS. 
INDICAÇÃO Nº 002/2023, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE BARRA 
DOS COQUEIROS E AO SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO QUE SEJA 
REALIZADO UM ESTUDO PARA VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA 
ESCOLA TÉCNICA PROFISSIONALIZANTE NESTE MUNICÍPIO. AUTOR 
VEREADOR LUCAS ANJOS. INDICAÇÃO Nº 003/2023, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS, SECRETARIA DE 
ESPORTE E A SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO A REFORMA DA 
TELA DE PROTEÇÃO DA QUADRA LOCALIZADA NO BAIRRO ANDORINHAS. 
AUTOR VEREADOR MARCELINO SILVA. REQUERIMENTO Nº001/2023, 
SOLICITANDO QUE SEJA FEITO ESTUDO TÉCNICO VISANDO A 
POSSIBILIDADE DE COLOCAR FUNCIONÁRIOS PARA TRABALHAR À 
NOITE NA OBRA DA PONTE ARACAJU – BARRA DOS COQUEIROS. AUTOR 
VEREADOR SÉRGIO SOUZA. PROJETO DE LEI Nº001/2023, DENOMINA 
NOME DO CAMPO DE FUTEBOL MUNICIPAL (ANTIGO BARRÃO) E 
DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
BARRA DOS COQUEIROS. AUTOR VEREADOR CARLOS MENEZES. 
ORADORES INSCRITOS: VEREADOR ADELMO APÓSTOLO DE ARAÚJO, 
APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS 
SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A TRIBUNA PARA 
MANIFESTAR SUA INSATISFAÇÃO COM A MEDIDA IMPLEMENTADA PELO 
PREFEITO MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS AOS 
COLABORADORES DA EMPRESA VIA NORTE, QUE FORAM OBRIGADOS A 
ASSINAR O AVISO DE FORMA IRRESPONSÁVEL. REIVINDICOU UMA 
RESPOSTA DA GESTÃO EM RELAÇÃO A ESTE ASSUNTO. ALÉM DISSO, 
EXPRESSOU SUA ADMIRAÇÃO PELA EX-SECRETÁRIA DE SAÚDE, ELIANA 
MARTINS, E SEU PEDIDO DE EXONERAÇÃO DA SECRETARIA, ONDE ELA 
SE VIU IMPOSSIBILITADA DE DESENVOLVER AÇÕES APROPRIADAS EM 
BENEFÍCIO À POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, A VEREADORA FRANKELENE 
BISPO DOS SANTOS, APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA 
MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A 
TRIBUNA PARABENIZANDO O PRESIDENTE ANTÔNIO FERNANDO 
SANTOS DE FREITAS PELA EXCELENTE ESCOLHA NA DIREÇÃO DA CASA, 
O QUE SÓ VEM A BENEFICIAR. DANDO CONTINUIDADE, A VEREADORA 
CITOU A AUSÊNCIA DO PREFEITO NA PRIMEIRA SESSÃO, APONTANDO 
PARA A FALTA DE RESPEITO, JÁ QUE EM DIVERSAS CASAS 
LEGISLATIVAS, O PREFEITO COSTUMA COMPARECER PARA DESEJAR 
BONS TRABALHOS. A VEREADORA CONTINUOU RELATANDO QUE A 
DEMISSÃO EM MASSA DOS COLABORADORES DA EMPRESA VIA NORTE 
FOI REALIZADA DE FORMA HUMILHANTE E CONSTRANGEDORA. ELA 
AFIRMOU QUE TAIS ATOS DEVEM SER BASEADOS NOS PRINCÍPIOS DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, TAIS COMO LEGALIDADE, IMPESSOALIDADE, 
MORALIDADE, PUBLICIDADE E EFICIÊNCIA. ELA ENTENDE QUE CADA 
GESTOR, EM SUA GESTÃO, ACABA COLOCANDO AS PESSOAS QUE 
CONFIAM, MAS RECONHECE QUE MESMO COM TODO O APOIO 
PRESTADO, AS COISAS NÃO ANDARAM. QUESTIONOU AINDA A 
SITUAÇÃO DE CAOS NA SUBIDA DA PONTE ARACAJU BARRA DOS 
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COQUEIROS, DEVIDO À FALTA DE APOIO DA SMTT PARA A FLUIDEZ DO 
TRÁFEGO. NO ENTANTO, ELA OBSERVOU QUE ALGUMAS PESSOAS DA 
SMTT ESTÃO MULTANDO OS CIDADÃOS SEM JUSTIFICATIVA. A 
VEREADORA CONVIDOU OS CIDADÃOS A SE MANIFESTAREM, REUNINDO 
DENÚNCIAS AOS ÓRGÃOS COMPETENTES. ELA AFIRMOU TER 
DEPOSITADO MUITAS EXPECTATIVAS NESSA ADMINISTRAÇÃO, MAS 
INFELIZMENTE NÃO FOI BEM-SUCEDIDA. LOGO EM SEGUIDA, 
VEREADORA IRACEMA DE MECENAS SILVA ALBUQUERQUE, APRESENTA 
CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES 
E PÚBLICO PRESENTE, UTILIZOU A TRIBUNA PARA EXPOR SEU LUTO E 
SUA INSATISFAÇÃO COM A DEMISSÃO EM MASSA RECENTEMENTE 
OCORRIDA NO MUNICÍPIO. ELA DESTACOU QUE ESTE TIPO DE ATO É 
RARO E, NA MAIORIA DAS VEZES, OCORRE EM SITUAÇÕES DE PANDEMIA 
OU CRISE FINANCEIRA, O QUE NÃO É O CASO DESTA CIDADE. ALÉM 
DISSO, A VEREADORA DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE O 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS (RH) AGIR DE ACORDO COM 
A LEGISLAÇÃO E PROTEGER DETERMINADOS GRUPOS DE 
FUNCIONÁRIOS, TAIS COMO AQUELES ENVOLVIDOS EM ACIDENTES DE 
TRABALHO, PORTADORES DE DOENÇAS OCUPACIONAIS, MULHERES 
QUE SOFRERAM ABORTO ESPONTÂNEO E FUNCIONÁRIOS PRÓXIMOS À 
APOSENTADORIA. A VEREADORA AINDA QUESTIONOU A EMPRESA 
SOBRE AS RAZÕES PARA A DEMISSÃO EM MASSA E EXPRESSOU SUA 
PREOCUPAÇÃO COM AS FAMÍLIAS DESEMPREGADAS E OS 215 
PROFESSORES CONTRATADOS QUE NÃO RECEBERAM SEUS SALÁRIOS 
EM JANEIRO. ELA TAMBÉM LAMENTOU A SITUAÇÃO ENFRENTADA PELA 
CASA LEGISLATIVA NO PRIMEIRO DIA DE RETORNO. VEREADORA 
GREISSY CRISTINA FAGUNDES SILVA DE ARAÚJO, APRESENTA 
CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES 
E PÚBLICO PRESENTE, COMUNGOU DAS PALAVRAS DA VEREADORA 
IRACEMA, AFIRMANDO QUE ESTÁ EM LUTO COM A SITUAÇÃO ATUAL DE 
DESEMPREGO ENTRE PAIS DE FAMÍLIA E O SOFRIMENTO DAS PESSOAS. 
EM SUA FALA, ELA MENCIONOU O FATO DE TER TIDO DIFICULDADE EM 
SE COMUNICAR COM O PREFEITO, MESMO PARA DISCUTIR QUESTÕES 
IMPORTANTES DO MUNICÍPIO, COMO A FALTA DE MEDICAMENTOS E 
EQUIPAMENTOS HOSPITALARES. ESSES FATORES, ENTRE OUTROS, 
LEVARAM A SUA POSIÇÃO OPOSITORA AO PREFEITO. A VEREADORA 
TAMBÉM EXPRESSOU SUA INDIGNAÇÃO COM A DEMISSÃO DO FILHO, 
QUE, SEGUNDO ELA, SEMPRE REALIZOU UMA BOA GESTÃO. POR FIM, A 
ORADORA CONCLUIU SUA DECLARAÇÃO AFIRMANDO QUE O PREFEITO 
ALBERTO ESTÁ IGNORANDO AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO E 
AGINDO EXCLUSIVAMENTE DE ACORDO COM O SEU GRUPO POLÍTICO, 
REQUERENDO O RESPEITO DEVIDO. O CARLOS OLIVEIRA MENESES, 
APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS 
SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A TRIBUNA ABORDANDO A 
QUESTÃO DA DEMISSÃO EM MASSA DE 220 FUNCIONÁRIOS DA 
EMPRESA VIA NORTE, QUE SE ENCONTRAM DESAMPARADOS E SEM 
CONTRATO FORMAL. ELE DESTACOU A SOLIDARIEDADE DA SUA 
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GESTÃO COM O POVO, APESAR DE NÃO TER NENHUM VÍNCULO COM A 
EMPRESA EM QUESTÃO. ALÉM DISSO, ELE AFIRMOU NÃO TER 
PRESENCIADO UMA SITUAÇÃO SEMELHANTE EM TODAS AS GESTÕES 
POLÍTICAS QUE ACOMPANHOU, COM PESSOAS VIVENDO 
AMEDRONTADAS E RECEOSAS DE CONVERSAR COM SEUS 
VEREADORES NA RUA DEVIDO AO MEDO DE PERDER SEU EMPREGO. 
O VEREADOR TAMBÉM MENCIONOU O APOIO QUE DEU À CAMPANHA DO 
PREFEITO E PEDIU RESPEITO E ATENÇÃO À SUA GESTÃO. ELE 
CONCLUIU SUA FALA DENUNCIANDO A FALTA DE LIMITE NO CARTÃO DE 
BENEFÍCIO SOCIAL, O BOLSA FAMÍLIA, DISPONIBILIZADO A PESSOAS 
NECESSITADAS, O QUE É INADMISSÍVEL. JÁ O VEREADOR SÉRGIO 
SOUZA SANTOS, APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA 
DIRETORA, AOS SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A TRIBUNA 
PARA CONTESTAR A DECLARAÇÃO DE ALGUNS VEREADORES 
ANTERIORMENTE MENCIONADOS SOBRE A QUESTÃO DE UMA POSSÍVEL 
DEMISSÃO EM MASSA, O PARLAMENTAR AFIRMA QUE NÃO HOUVE 
DEMISSÕES POR ENQUANTO, MAS SIM UM AVISO PRÉVIO DE 30 DIAS. É 
MUITO PROVÁVEL QUE A MAIORIA DOS FUNCIONÁRIOS PERMANEÇA, 
UMA VEZ QUE, QUANDO FOI INFORMADO SOBRE ESSA NOTÍCIA, O 
PARLAMENTAR ENTROU EM CONTATO IMEDIATAMENTE COM O 
PREFEITO PARA OBTER MAIS INFORMAÇÕES E FOI LHE PASSADO QUE 
NÃO SE TRATAVA DE DISPENSAS, MAS SIM DE UMA NOTIFICAÇÃO 
PRÉVIA. ALÉM DISSO, HOUVE RELATOS DE INSUBORDINAÇÃO POR 
PARTE DE ALGUNS FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA. ELE RELATOU 
TAMBÉM QUE UMA SITUAÇÃO SEMELHANTE OCORREU DURANTE O 
ANTIGO MANDATO. FINALMENTE, O PARLAMENTAR PARABENIZOU O 
PREFEITO ALBERTO MACEDO PELO EXCELENTE TRABALHO QUE ESTÁ 
REALIZANDO NA CIDADE, INCLUINDO O PAGAMENTO EM DIA OU 
ANTECIPADO DOS SERVIDORES E A IMPLANTAÇÃO DE IMPORTANTES 
OBRAS NA CIDADE. O VEREADOR EDUARDO BORGES DA CRUZ, 
APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS 
SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU A TRIBUNA PARA 
EXPRESSAR O TANTO QUE O PREFEITO ESTÁ EMPENHADO EM 
CONDUZIR A GESTÃO DA CIDADE COM EFICIÊNCIA. O VEREADOR, POR 
SUA VEZ, TEM COMO MISSÃO PROTEGER OS INTERESSES DA 
POPULAÇÃO E FOMENTAR O PROGRESSO DA CIDADE. NO ENTANTO, É 
PRECISO SER EQUÂNIME COM O PREFEITO ALBERTO MACEDO, QUE 
ENFRENTOU UMA SÉRIE DE OBSTÁCULOS AO ASSUMIR O CARGO, EM 
RAZÃO DO CONCURSO PÚBLICO E OUTROS QUE ACARRETOU NA 
DESOCUPAÇÃO DE MUITOS TRABALHADORES. ALGUNS INDIVÍDUOS 
AOS QUAIS O PREFEITO DELEGOU RESPONSABILIDADES 
PREJUDICARAM A GESTÃO E O CRESCIMENTO DA CIDADE. É 
NECESSÁRIO EXERCER A POLÍTICA COM RESPONSABILIDADE E O 
VEREADOR ACREDITA QUE O PREFEITO ESTÁ DESEMPENHANDO SUAS 
FUNÇÕES DE MANEIRA ADEQUADA. POR FIM, O VEREADOR SE PROPÕE 
A LUTAR PELOS INTERESSES DA POPULAÇÃO E PELO BEM PÚBLICO. 
VEREADOR MARCELINO SILVA MELO, APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS 
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MEMBROS DA MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES E PÚBLICO 
PRESENTE, COMUNGOU TAMBÉM DAS PALAVRAS DA VEREADORA 
IRACEMA, AFIRMANDO QUE ESTÁ EM LUTO, EXPÔS SUA PREOCUPAÇÃO 
COM A RECENTE DEMISSÃO EM MASSA DE COLABORADORES NO 
MUNICÍPIO, QUE ESTÁ ENFRENTANDO DIFICULDADES E DOR DEVIDO À 
PERDA DE EMPREGOS. NO ENTANTO, O VEREADOR SE SENTIU 
OFENDIDO COM AS AFIRMAÇÕES FEITAS POR OUTROS VEREADORES, 
AFIRMANDO QUE A MAIORIA DOS COLABORADORES PERMANECERÁ NA 
EMPRESA, RELATOU SUA INSATISFAÇÃO COM O PREFEITO, QUE O 
SUBESTIMAVA E NÃO O RECONHECIA COMO VEREADOR, E EXPRESSOU 
SUA SATISFAÇÃO COM SEU DESLIGAMENTO AO PREFEITO. ALÉM DISSO, 
ENFATIZOU A COESÃO NA CASA LEGISLATIVA EM BENEFÍCIO DA 
POPULAÇÃO. VEREADOR ROBERTO DAS CHAGAS RODRIGUES 
(TERCEIRO-SECRETÁRIO), APRESENTA CUMPRIMENTOS AOS MEMBROS 
DA MESA DIRETORA, AOS SEUS PARES E PÚBLICO PRESENTE, USOU 
TRIBUNA DEMONSTROU ATENÇÃO À FALA ANTERIORES DOS COLEGAS 
VEREADORES, RECONHECENDO A IMPORTÂNCIA DO PROBLEMA DO 
DESEMPREGO E A VULNERABILIDADE DE COLABORADORES EM CARGO 
POLÍTICO À DEMISSÃO, QUE É UMA QUESTÃO COMUM EM TODOS OS 
GOVERNOS. ALÉM DISSO, MENCIONOU O EX-PREFEITO AIRTON 
MARTINS EM RETIRAR SEUS CARGOS POR NÃO APOIAR UM 
DETERMINADO CANDIDATO EM ELEIÇÕES, MAS DESTACOU A 
IMPORTÂNCIA DE CUMPRIR SEU PAPEL PERANTE A POPULAÇÃO QUE O 
ELEGEU. APARTE, VEREADOR SÉRGIO SOUZA, MENCIONOU VEREADOR 
MARCELINO SILVA, RELATANDO QUE NÃO FORAM DEMISSÕES, MAS SIM 
AVISO PRÉVIO, QUE PODE SER REVOGADA OU ANULADA DURANTE OS 
PRÓXIMOS 30 DIAS. ELE TEM CONSCIÊNCIA DAS DIFICULDADES DE SER 
PAI DE FAMÍLIA DESEMPREGADO E TEM EXPECTATIVA DE QUE O 
PREFEITO ALBERTO IRÁ REAVALIAR A SITUAÇÃO.APARTE, VEREADOR 
LUCAS ANJOS, AO CONCORDAR COM A FALA DO VEREADOR ROBERTO, 
EXPRESSOU SURPRESA COM AS INFORMAÇÕES INCORRETAS 
MENCIONADAS. ELE ESCLARECEU A DIFERENÇA ENTRE DEMISSÃO E 
AVISO PRÉVIO, DESTACANDO QUE É A EMPRESA E NÃO O PREFEITO 
QUE TEM A RESPONSABILIDADE DE DEMITIR. ALÉM DISSO, DECLAROU 
SUA DISPONIBILIDADE PARA TRABALHAR EM BENEFÍCIO DA 
POPULAÇÃO, APRESENTANDO SUAS INDICAÇÕES E BUSCANDO 
ATENDER ÀS NECESSIDADES DA COMUNIDADE. APARTE, A VEREADORA 
FRANKELINE BISPO, AO CONCORDAR COM A POSTURA DO VEREADOR 
LUCAS ANJOS, EM TRATAR O PLENÁRIO COMO UM AMBIENTE PARA 
DEBATES E DISCUTIR AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO DE BARRA 
DOS COQUEIROS. ELA ACREDITA QUE DEMISSÕES EM MASSA SÃO UMA 
AÇÃO POLÍTICA E CONSIDERA-AS DESUMANAS, TENDO SIDO TRATADAS 
DE FORMA IRRESPONSÁVEL. ALÉM DISSO, QUESTIONA O MOTIVO POR 
TRÁS DESSAS DEMISSÕES OU AVISOS PRÉVIOS E REQUER UMA 
RESPOSTA. POR FIM, VEREADOR ROBERTO DAS CHAGAS ACREDITA NA 
ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO ALBERTO MACEDO, QUE ESTÁ DANDO 
CONTINUIDADE AOS SEUS PROJETOS. VEREADOR JORGE RABELO DE 
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VASCONCELOS (VICE-PRESIDENTE), USOU A TRIBUNA PARA FALAR O 
QUANTO É FUNDAMENTAL SER PRECAVIDO AO SE PRONUNCIAR. É 
NECESSÁRIO CONDUZIR AS DISCUSSÕES COM EQUILÍBRIO E 
RESPEITAR ÀS OPINIÕES ALHEIAS. DESSA MANEIRA, PODEM 
COLABORAR JUNTOS EM PROL DO BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO. NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, O PRESIDENTE DA CASA 
PASSOU PARA ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A MOÇÃO 
Nº001/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANKELINE BISPO, QUE 
REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA A MOÇÃO DE APLAUSOS E 
PARABÉNS A VEREADORA GREISSY CRISTINA FAGUNDES DE ARÁUJO, 
EM DISCUSSÃO, OS VEREADORES PRESENTES PARABENIZARAM O 
AUTOR PELA PROPOSITURA E PEDIRAM PARA SUBSCREVER. SENDO 
ASSIM, NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE 
DA CASA DECLAROU APROVADA A MOÇÃO DE PARABÉNS, Nº001/2023, 
PELOS VEREADORES PRESENTES. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 
MOÇÃO Nº002/2023, AUTOR VEREADOR CARLOS MENEZES, QUE 
REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA A MOÇÃO DE APLAUSOS E 
PARABÉNS AO ASSESSOR JURIDICO DA CASA, O SENHOR WAGNER DOS 
SANTOS TELES, EM DISCUSSÃO, OS VEREADORES PRESENTES 
PARABENIZARAM O AUTOR PELA PROPOSITURA E PEDIRAM PARA 
SUBSCREVER. SENDO ASSIM, NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE 
DISCUTIR, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU APROVADA A MOÇÃO DE 
PARABÉNS, Nº002/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A MOÇÃO Nº003/2023 AUTOR ADELMO 
APÓSTOLO, QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA A MOÇÃO DE 
APLAUSOS E PARABÉNS A VEREADORA FRANKELINE BISPO DOS 
SANTOS, EM DISCUSSÃO, OS VEREADORES PRESENTES 
PARABENIZARAM O AUTOR PELA PROPOSITURA E PEDIRAM PARA 
SUBSCREVER. SENDO ASSIM, NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE 
DISCUTIR, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU APROVADA A MOÇÃO DE 
PARABÉNS, Nº003/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES.  O 
PRESIDENTE DA CASA USOU TRIBUNA PARA INFORMAR, QUE 
PRECISARÁ SE AUSENTAR DESTA SESSÃO ORDINÁRIA E SOLICITOU AO 
VICE-PRESIDENTE, O VEREADOR JORGE RABELO DE VASCONCELOS, 
PARA CONTINUAR A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DESTA 
SESSÃO ORDINÁRIA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. A INDICAÇÃO Nº 
001/2023, AUTOR LUCAS ANJOS, NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE 
DISCUTIR, O PRESIDENTE EM EXERCICIO DECLAROU APROVADA 
INDICAÇÃO Nº 001/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. A INDICAÇÃO Nº 002/2023, AUTOR LUCAS 
ANJOS, NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE 
EM EXERCICIO DECLAROU APROVADA A INDICAÇÃO Nº 002/2023, PELOS 
VEREADORES PRESENTES. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 
003/2023, AUTOR MARCELINO SILVA, NÃO HAVENDO MAIS QUEM 
QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE EM EXERCICIO DECLAROU 
APROVADA A INDICAÇÃO Nº 003/2023, PELOS VEREADORES PRESENTES. 
REQUERIMENTO Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR SERGIO 
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SOUZA FOI ENCAMINHADA PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. O PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CARLOS MENEZES FOI ENCAMINHADA PARA COMISSÕES 
DAREM OS DEVIDOS PARECERES. O VEREADOR CARLINHOS CONVOCA 
A COMISSÃO DE FINANÇAS PARA QUE NA PRÓXIMA QUINTA- FEIRA, ÀS 
09 HORAS DA MANHÃ ESTEJAM NA CASA PARA A ELABORAÇÃO DO 
PARECER. JÁ O VEREADOR JORGE RABELO, PRESIDENTE EM 
EXERCICIO PEDIU PARA VEREADOR CARLINHOS CONVOCAR TAMBÉM A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA FAZER O PARECER NO MESMO DIA. 
ORADORES INSCRITOS PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  VEREADORA 
FRANKELENE BISPO VOLTOU A FAZER O USO DA PALAVRA, QUE APÓS 
SAIR DO GRUPO DO PREFEITO ALBERTO MACEDO, A VEREADORA 
PARTICIPOU DA TRIBUNA E ESCLARECEU QUE NÃO TINHA NENHUMA 
ALIANÇA POLÍTICA COM O PREFEITO, APOIANDO APENAS SUA 
ADMINISTRAÇÃO, DA MESMA FORMA QUE TODOS OS OUTROS 
VEREADORES. ELA SEMPRE MANTEVE SUA POSTURA ADMINISTRATIVA 
E NÃO UTILIZOU O PLENÁRIO PARA FINS POLÍTICOS, PARABENIZANDO O 
PREFEITO SEMPRE QUE ELE ACERTAVA E CRITICANDO QUANDO ELE 
ERRAVA. A VEREADORA MENCIONOU QUE EM ALGUMAS OCASIÕES, 
ESTAVA SOZINHA, POR EXEMPLO, NA VOTAÇÃO DO IPTU, QUANDO 
PROPÔS QUE A CONTABILIDADE FOSSE ANALISADA, QUE FOI VOTO 
VENCIDO. ELA TAMBÉM SOFREU PERSEGUIÇÕES INTERNAS, MAS NÃO 
SE ARREPENDE, POIS FOI ELEITA PARA LEGISLAR EM BENEFÍCIO DA 
POPULAÇÃO, NÃO PARA ATENDER INTERESSES POLÍTICOS. PARA 
ENCERRAR, A VEREADORA DESEJA QUE TODOS OS VEREADORES 
TRABALHEM JUNTOS PARA RESOLVER OS PROBLEMAS DA POPULAÇÃO, 
SEM JUSTIFICAR AÇÕES INJUSTAS. O VEREADOR EDUARDO BORGES, 
EM DISCORDÂNCIA DA FALA DA VEREADORA FRANKELENE BISPO 
SOBRE O IPTU, AFIRMOU QUE NÃO HOUVE AUMENTO, MAS SIM UM 
RECADASTRAMENTO IMOBILIÁRIO. ALÉM DISSO, É DESTACADO QUE A 
FALTA DE MEDICAMENTOS NA REDE HOSPITALAR É RESPONSABILIDADE 
DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, COMO ORDENADORA DE 
DESPESAS E NÃO SE DEVE CULPAR O PREFEITO. JÁ O VEREADOR 
JAILSON PEREIRA, PARABENIZOU O PREFEITO ALBERTO PELO CARTÃO 
CIDADÃO, QUE TRAZ DIGNIDADE AOS MUNÍCIPES. VEREADOR ADELMO 
USOU A TRIBUNA PARA INFORMAR AO VEREADOR EDUARDO BORGES, 
QUE A SECRETARIA MENCIONADA, ESTAVA DE MÃOS ATADAS. NO 
ENTANTO, ESTÁ DISPOSTO A LUTAR PELO POVO QUE O ELEGEU. A 
VEREADORA IRACEMA ALBUQUERQUE, ACHOU INTERESSANTE OUVIR 
AS PALAVRAS MODIFICADAS, 'NÃO HOUVE AUMENTO DO IPTU', MAS 
QUANDO O PROJETO CHEGOU À CASA LEGISLATIVA, ELA ESTAVA NA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA, NA QUAL RENUNCIOU POR DISCORDAR DE 
VÁRIOS ASPECTOS DENTRO DA COMISSÃO. NO ENTANTO, CONTINUOU 
APRESENTANDO PROPOSTAS E PROJETOS DENTRO DA CASA. O 
VEREADOR CARLOS OLIVEIRA MENESES, PARABENIZOU O VEREADOR 
JORGE RABELO PELA APRESENTAÇÃO DO PROJETO E AOS 
VEREADORES QUE O APROVARAM. VEREADOR SÉRGIO SOUZA SANTOS, 
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ELOGIA TAMBÉM A INDICAÇÃO DO VEREADOR JORGE RABELO PARA O 
CARTÃO CIDADÃO E A DECISÃO DO PREFEITO EM ACATÁ-LA. O CARTÃO 
CIDADÃO VEIO EM UM MOMENTO OPORTUNO PARA ALIVIAR A 
POPULAÇÃO E, EM CASO DE PROBLEMAS, COMO FALTA DE SALDO, OS 
CIDADÃOS PODEM PROCURAR O CENTRO DE REFERÊNCIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), ONDE CERTAMENTE SERÃO RESOLVIDOS. 
NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS PARA EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO, MARCANDO UMA OUTRA PARA O DIA 07 DE 
FEVEREIRO, ÀS 19 HORAS EM HORÁRIO REGIMANETAL, SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS/SE. 
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